用单则从为接近新卡亚学

国尾要添新归化球员? 沧州雄狮外援奥斯卡表示有意愿

最近,沧州雄狮队外援奥斯卡·塔蒂·马里图显现 出良好的竞技状态。以至于赛后关于奥斯卡最热的话 题,是将其归化为国足球员的倡议。

记者获悉,早在今年年初奥斯卡受沧州雄狮俱乐 部召唤归队后不久,他本人就已向俱乐部和球队明确

不过由于球员归化除须本人自愿外,还须由球员 所属俱乐部提出申请,并严格履行各项程序,其背后需 要处理的各类问题错综复杂。

归化球员成为亚洲球队"速效药"

关于归化奥斯卡的声音早在几年前就已传出。 只不过彼时的国足阵中已拥有艾克森、阿兰、洛国 富、费南多等多名具有攻击属性的归化球员。

有报道称,奥斯卡两年前就曾公开表态 称,自己一心想代表民主刚果队出战,并无被 归化的意愿。

从去年11月开始的2026世预赛亚洲 区36强赛以及今年年初的亚洲杯赛况来看,球员归化已成为亚洲足坛的普遍现 象,归化球员在相当一部分会员协会代 表队中已扮演举足轻重的主要或核心角

以刚刚结束不久的36强赛第3轮、第4轮角逐为 例,越南队连续两轮被拥有多名归化球员助力的印尼 队击败,越南队知名老帅特鲁西埃因此"下课"

中国队同期虽分别战平、取胜新加坡队,但两场比 赛的过程都跌宕起伏。新加坡队能够在两场比赛中取 得进球,并且在主场逼平中国队,一定程度上也得益于

斯图尔特这些归化球员的支援。 从这个角度来说,"归化球员"不仅是"潮流",或许 更是亚洲足坛诸旅,特别是中、下游球队短期内拔高竞 争力的"速效药"。

奥斯卡不可能在18强赛前代表国足出战

事实上,在相关俱乐部支持下,中 国队从卡塔尔世预赛周期已经开始征 调归化球员。除首位归化国脚艾克森等 攻击型球员外,后腰李可、后卫蒋光太 也都相继入队。

至当下,艾克森、李可、蒋光太、费 南多都受到国足新任主帅伊万科维奇的 征调。然而除生于1994年5月的蒋光太外,

其余几名归化(入籍)国脚年龄都已超过30岁。艾克森 及同样受到国足教练组关注的另一位攻击手阿兰年龄 接近35岁

不得不说,状态正佳的奥斯卡完全可以给国足以 相当的技术支持。生于1999年8月的奥斯卡·塔蒂·马 里图目前还不到25岁。早在2018年,当时还未年满19 岁的他就加盟中甲延边富德俱乐部。

2019赛季转会至陕西大秦之水俱乐部后,他又以 22球揽得当季中甲联赛"金靴"

2020赛季,沧州雄狮前身石家庄永昌俱乐部在时 任总经理肇俊哲的力推下,弃用高价玻利维亚外援莫 雷洛,签下奥斯卡。奥斯卡与前一赛季中甲"银靴"穆里

奇联袂,为2020赛季中超联赛打造出一道美丽的进攻 风景线。

如果奥斯卡能够被成功归化,那么无疑将有助于 丰富国足进攻手段。此外,奥斯卡不到25岁的年龄也 是一大优势,意味着他一旦被归化,将可以至少帮助国 家队冲击两届世界杯。

从目前情况看,以伊万为主帅的国足教练团队是 不大可能拒绝这样一名具有冲击力的球员。

需要说明的是,与此前球员归化一样,这项工作的 落实需要满足多方面条件。在球员个人意愿明确的前 提下,俱乐部作为球员聘方,将不可避免地成为申请 者、主导者。

俱乐部落实具体工作不仅要处理好与球员本人的 契约关系、妥善处理围绕球员的各类其他遗留问题,还 需严格履行各项工作程序。

奥斯卡的归化程序即便启动,落实起来也需要相 一段时间,他不可能在18强赛开始前代表国足出 战。

据《北京青年报》



3月30日,2024年沧州市"扬 帆杯"游泳比赛在沧州游泳馆成 功举办

此次比赛设自由泳、蛙泳 仰泳、蝶泳四个项目,分"儿童组""少年组""成人组"三个组 别。共有来自北京、天津、保定、 衡水等地9支代表队,近150名 游泳爱好者参赛。经过激烈比 拼,我市4支代表队取得了12金 13银10铜的好成绩

李玥 摄 魏志师

